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 Љубиша Прелетачевић Бели има циљ да победи на председничким изборима, али Лука
Максимовић, који стоји иза овог фиктивног лика за ког ће се реално заокруживати на
гласачком листићу, објашњава да му је циљ да банализује политичку ситуацију у Србији.
Додаје да су људи уз лик Белог постали срећни а за своју кандидатуру каже да је више
од зезања.

  Љубиша Прелетачевић Бели  

Пре избора рекао је да је спреман да подржи кандидтуру Томислава Николића или
Марјана Ристичевића, али пошто се ниједан није кандидовао Бели се разочарао и решио
да уместо њих крене у те подухвате.

  

"Само нам је кврцнуло и одлучили смо да ме кандидујемо", рекао је Бели гостујући на Н1.

  

Обећао је да ће своју кандидатури предати на белом коњу, али је уместо тога у Београд
стигао у белој лимузини. Упитан колико још обећања неће испунити, одговара да
политичари воле да обећавају свашта и да не испуне ништа.
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"Човек се веже за реч, а Бели - за коња", надовезује се гост Н1 на народну изреку.

  

"На неки начин морам да испоштујем људе, не могу само да обећавам, а да ништа не
испуним. Ја ћу красти, али ћу нешто и дати", поручује Бели.

  

Као председник имао би дужност да дели ордење, а Бели каже да би га поделио
просјацима и наградио их што су преживели.

  

Каже да не би волео да буде премијер, јер премијер мора да ради.

  

"Ја сам то искусно урадио. Да сам хтео раније да будем политичар, ја бих се гурао да
будем премијер", објашњава Прелетачевић.

  

Политички идол му је "друг Тито". Каже да је уз њега одрастао и да је он један од
разлога зашто носи бело одело, а да користи и "његове форице" - томпус и лимузину.

  

Бели није противник Београда на води. Не би га порушио, већ би пустио да се изгради,
али би "пола плаца дао Младеновцу".

  

"А о пола ћемо да се договоримо", додаје Бели.

  

А плате и пензије? Каже да би некоме сигурно стајао над главом и причао: "Повећај,
повећај, испоштуј људе".

  

"Суштина је да ако узимате за себе, ви морате да дате народу да би вас волео.
Ситуација у држави је сада таква да неко краде, али не даје народу и народ је бесан",
каже Прелетачевић.
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Лука Максимовић

  

Све што је Бели рекао уживо на Телевизији Н1 изговорио је Лука Максимовић, који
одбацује критике да својим перформансом у лику Белог урушава политику. Објашњава
да се у политици већ 30 година "мотају исти људи" који дају иста обећања, а да се онда
појавио он.

  

"И имате ситуацију где се појављује фиктивни лик који прави шоу и људи који хоће да
гласају за фиктивног лика", рекао је Максимовић.

  

Према његовом мишљењу, сатира је прави начин да се искаже бунт. Додаје да је на
уметнички приказао ситуцију у држави.
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"Политика 30 година исмева народ, а сада је дошао тренутак да народ исмева политику",
поручује Максимовић.

  

Каже да је Љубиша Прелетачевић требало да буде класични намазани политичар
локалац, али да је успео да шармира људе због чега је морао бити промењен и постати
бољи. Лик Белог смислили су Максимовић и Стеван Влајић, познатији као Прилепак.

  

"Седели смо једно вече и рекли: 'Хајде да направимо једног лика у белом оделу и да
снимимо клип. И требало је да остане само на томе. Онда су дошли избори и решили смо
да смислимо име. Љубиша као класично српско име, Прелетачевић због мењања партија,
а Бели као уобичајен сеоски надимак", испричао је Максимовић.

  

Кандидатура Љубише Прелетачевића Белог није прошла без проблема, иако је сакупио
13.000 потписа. РИК је дан после предаје листе одлучиовао по приговору адвоката из
Новог Сада, Мироја Јовановића.

  

Максимовић каже да је потез Јовановића "покренуо лавину Белових фанова јер људи
нису могли да верују да је неко на такав немангупски начин урадио нешто".

  

"Људи су кренули у општу хаварију, слали су му каприћозе. Не верујем да му је неко
претио. Упозорио сам људе, немојте више, пустите Мироја. Људи су се забављали.
Реално гледано, јесте забава, пошаљете шест каприћоза Мироју", каже Максимовић.

  

На опаску да је Јовановић јавно прочитао поруке претње које је добио, Максимовић му
се извинио.

  

Иако је појава Љубише Прелетачевића Белог забавна и заснована на сатири, његових 12
одборника у младеновачкој локалној скупштини ради озбиљан посао. Максимовић каже
да су ствари од почетка постављене тако да постоји фиктивни и озбиљан део.
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"Фиктиван део чинимо Прилепак, ја и још пар ликова, а у озбиљном имамо професоре,
учитељице који озбиљно раде свој посао", каже Максимовић и додаје цензус у
Младеновцу не би успело да пређе 10 интелигентних људи да су се којим случајем
окупили пред изборе.

  

Упитан кога би подржао у другом кругу, Макисмовић је прво рекао да би подржао
Вучића. "Да победи Вучић, па да завршимо причу и да се не цимамо више. Или бих
подржао Шешеља. Не, подржао бих Бошка Обрадовића. Према њему гајим симпатије
зато што је Чачанин", каже Максимовић.

  

(Н1)
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